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A Lexus RZ hozta el az Év Zöld Autója díjat
egyenesen Franciaországból
Az Európában évek óta 99%-ban elektrifikált autókat értékesítő Lexus első dedikáltan akkumulátoros
elektromosnak fejlesztett autója, az RZ 450e nyerte az Év Zöld Autója díjat a francia Grand Prix Auto
Moto versenyen. Az első tisztán elektromos Lexus dedikált platformra épül, optimalizált vezetési
élményt és energiahatékonyságot kínálva. A Lexus RZ-t jellegzetes futurisztikus formavilága és a
luxus legmagasabb szintjét képviselő utastere, valamint a kimagasló energiahatékonyság és
különleges vezetési élmény kiemeli az elektromos autók mezőnyéből.

A Lexus RZ 450e crossover nyerte el az év zöld autójának járó arany díjat a 2023-as franciaországi
Grand Prix Auto Moto versenyen. A díj zsűrije, az Auto Moto vezető magazin szerkesztősége az RZ-t
„az év legjobb karbonmentes autójának” választotta. A bírálati szempontok között szerepeltek a
beszerzési és birtoklási költségek, a praktikum és a vezetési élmény. A trófeát Martin Millot, a Lexus
France marketingosztályának vezetője vette át októberben, egy párizsi ünnepségen. Az RZ 450e az
első Lexus modell, amelyet kifejezetten tisztán elektromos járműként fejlesztettek. Célja nem csupán
a károsanyag-kibocsátástól mentes közlekedés biztosítása, hanem a Lexus Electrified filozófiájához
hűen az elektromos járművekben rejlő teljes potenciál kiaknázása a vezetési élmény újragondolása
érdekében. Az RZ egyben az első modell, amely a Lexus új, kompakt e-Axle rendszerének előnyeit is
élvezheti. Ezek elöl és hátul az új DIRECT4 intelligens összkerékhajtási rendszerrel együttműködve
dolgoznak. Ez az exkluzív Lexus technológia a vezetési körülményekhez igazodva automatikusan
beállítja a hajtóerő első-hátsó elosztását, ami az energiahatékonyságot is javítja. A DIRECT4 előnyei
mellett az RZ dedikált EV platformja kiváló merevségének, alacsony súlypontjának és hosszú
tengelytávjának köszönhetően optimális manőverezhetőséget és reakciókészséget biztosít. A nagy
teljesítményű lítium-ion akkumulátor a padlólemezbe van beépítve az utastér alatt. Az RZ tisztán
elektromos hajtáslánca és dedikált platformja új tervezési szabadságot tesz lehetővé. A jármű kitűnik
a tömegből jellegzetes külső formáival, míg a belső tér letisztult és nyitott, egyszerre egyszerű és
fényűző, a Lexus Omotenashi vendégszeretetét és Takumi kézműves munkáját kifejező tér.
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